Тема : Наші добрі вчинки. Доброта-найдорожчий скарб.

Мета. Уточнити та узагальнити знання дітей про морально-                                     

          етичні норми. Збагачувати активний словник дошкільни-

          ків словами ввічливості. Розвивати комунікативні влас-

          тивості засобами  зв’язного мовлення, пам’ять, мислення,

          увагу; дрібну моторику рук. Виховувати доброзичливість,

          товариські взаємини, готовність допомагати іншим. 

Попередня робота: читання казки “Маша та ведмідь”,   заучу-

   вання мирилки “Якщо в мене є машинка”, вивчення пісень
    “Найприємніші слова”, “Чарівні слова” та таночка

           “Полька-мирилка”.

Обладнання: казкова хатинка, декорації  та персонажі лялько-

           вого театру, телефон, ілюстрації до казок “Колобок”,

           “Вовк та семеро козенят”, “Маша та ведмідь”,

            дидактична гра “Склади одяг”.

Хід заняття

І Привітання
-Погляньте, малята,  скільки гостей прийшло до нас. Тож давайте  привітаємо 

лагідно їх. 

                         Пісня  “Найприємніші слова”.

(Дзвонить телефон. Вихователь бере слухавку.)

-Добрий день! Хто говорить? А, це ви. Дідусю й бабусю. Що сталося?

Гаразд! До побачення!

-Малята, нам подзвонили дідусь і бабуся. Вони кажуть, що їхня внучка Маша пішла до лісу з подружками та й заблукала. Пам’ятаєте в якій казці це сталося ?

( -У казці “Маша та ведмідь”).

- Вірно. Знайдіть на столі малюнок цієї казки.

- Пригадайте, до кого в хатину потрапила Маша? 

- Знайдіть ілюстрацію до цієї казки.

- Що вигадала дівчинка, щоб повернутися додому до дідуся з бабусею?

(- Вона спекла пиріжки й залізла у кошик до ведмедя.).

· Які слова казав ведмідь, коли ніс пиріжки?

(- Сяду, сяду на пеньок, з’їм пиріжок).

· Як Маша йому відповідала?

ІІ. Постановка проблеми.

· -Та знову наша Маша заблукала. Що ж , одного разу вона вигадала як       повернутися додому, а цього разу ведмідь, мабуть, не відпустить її. Доведеться нам допомогти їй. 

· -Допоможемо, малята? Тоді вирушаємо в дорогу.

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА

Ми  крокуємо у ліс: раз-два, раз-два,

Де живе руденький лис, раз-два, раз-два,

Де ведмедик прокидається, до землі він нахиляється.

В коло разом повернемо, руки до плечей зведемо. 

Ну а потім всі побігли, до хатинки ми добігли.

ІІІ. Відкриття нових знань.

 Діти підбігають до хатинки.

· Яка гарна хатинка! Хто тут може жити, як ви гадаєте?

· А як про це дізнатися?
· Що ж, давайте дізнаємося.
(Стукають у двері. З’являється ведмідь).

Діти: - Добрий день! Скажіть, будь ласка, чи у вас Маша? ЇЇ дідусь та бабуся шукають.

Ведмідь: - Так! Але мені зараз ніколи! Вибачте за гамір

- Ведмедику, що у вас трапилось?

· До мене в гості братик прийшов. А ось і він. А у мене була цукерка. І ми не можемо її поділити, бо вона одна, а нас двоє.

·  - Малята, як ви гадаєте, що треба зробити, щоб ведмедики не сварилися?

· (- Поділити цукерку навпіл. Ділять цукерку порівну та пригощають ведмедиків.)

· - Пригощайтеся, будь ласка!

· - І ви, малята, завжди діліться між собою і пригощайте інших.

· ІV. Закріплення.

- Малята, може і ви колись сварилися?

- А що треба зробити, щоб помиритися? Пам’ятаєте, ми з вами вивчили мирилку “Якщо в мене є машинка”. Тож давайте пригадаємо її та навчимо ведмежат. Візьміться всі за пальчики. А ви, ведмедики, теж повторюйте з нами.

         Якщо в мене є машинка-

Я погратись брату дам,

Якщо в брата є цукерка-

Він поділить пополам.

Мирись, мирись, мирись –

Ніколи не сварись,

А візьми і обнімись.

- А що ще може допомогти помиритися?

ТАНОК:  “ ПОЛЬКА – МИРИЛКА”

V. Практична робота.

- Ось ми й навчили ведмежат миритися. Але коли вони сварилися, то порозкидали всі машини речі. 

- І що ж тепер робити?  Так, давайте допоможемо дівчинці скласти їх. Та ці речі незвичайні, бо складати їх треба з частин. Тут на столах лежать частини одягу. Подивіться уважно і складіть ціле.

        ДИДАКТИЧНЕ ГРА "СКЛАДИ ОДЯГ”.

· Що в тебе вийшло? Якого кольору?

· Чи є в тебе плаття?

· Поглянь. В кого є кофтина такого ж кольору? 

· Що в тебе? Він теплий? Якого кольору ? Коли його носять?

· Що ти склав? Чи носять хлопчики спідничку? А в Маші якого вона кольору?

· Ось ми й допомогли скласти Машині речі. А ще дівчинка хотіла зробити намисто, але воно розсипалося.

· Що ж тепер робити?

· Візьміть кожен по одній намистинці. Але вони теж незвичайні: кожна намистинка – це ввічливе слово. Зараз я дістану чарівну ниточку і почнемо нанизувати намисто.

Перша намистинка: що треба казати, коли ви приходите до дитячого садка?

Друга: Що треба казати, коли хочете щось попросити?

Так само нанизують інші намистинки.

· Що ви кажете, коли хочете вибачитись?

· Що кажете, якщо хочете щось взяти?

· А як у вас щось не виходить?

· Що кажуть, коли хочуть побажати здоров’я?

· Що кажуть, коли прошаються?

· Що ви бажаєте членам родини, ідучи спати?

· Що ви говорите, коли вам треба пройти? Що вам відповідають?...

Ось ми й нанизали намисто. Подивіться, ведмедики, яке воно гарне, різнокольорове. Як ви гадаєте: чи зрадіє Машенька?

(Ведмеді кличуть Машу. З’являється лялька Маша).

· Добрий день, малята. Ви зібрали моє намисто? Я дуже вам вдячна!

· Машенько, тебе чекають дідусь і бабуся. Вони думають, що ти заблукала і просили нас тебе знайти!

· - Та ні, я не заблукала, а прийшла в гості до ведмедиків. А тепер вже буду повертатися додому.

· -А що , Машо, треба було зробити перед тим, як надовго кудись підти?

· Маша: - Не знаю. А що ж?

· Вихователь: Малята, як ви гадаєте?

· Маша: - Дякую. Тепер  я буду знати і бабуся з дідусем не будуть хвилюватися за мене.

VІ. Підсумок.

· Ви, малята,  сьогодні зробили багато добрих справ.

·  Кому ви допомогли?

Дідусь і бабуся дуже зраділи , що Машенька повернулась. І за вашу доброту передали  гостинці. Пригощайтеся.

( Вручають кошик з пиріжками ).

· А на сьогодні наша подорож закінчилася 

ПІСЕНЬКА “ ЧАРІВНІ СЛОВА “.  

